

韩国跑男来宁,约吗?

“韩国跑男嘉年华”将来南京演出,快报为读者准备了数十张门票

《奔跑吧兄弟》第三季在国内已经播出三期,这档由韩国引进的节目录制到第三季热度仍然不减,获得了收视率和观众好评双丰收。热衷于《奔跑吧兄弟》的粉丝们对韩国《Running Man》肯定不会陌生,11月20日,韩国原版跑男团将来到南京,为粉丝们带来一场蒙牛纯甄酸奶“韩国跑男嘉年华”活动。 现代快报见习记者 王卫



韩国跑男团

福利驾到 快报为读者准备了数十张门票

此次来宁的韩国跑男团成员包括金钟国、池石镇、宋智孝、河东勋、姜熙健和李光洙,除队长刘在石因档期原因无法出席外,其他六人悉数亮相,可见诚意。韩国跑男自2010年首播以来,便在亚洲收获了大量粉丝,中国当然也不例外。再加上《Running Man》中国版——《奔跑吧兄弟》在国内热播,笼络了一众粉丝,让“跑男粉”的队伍再一次壮大。此次韩国跑男来宁,更是引发了南京粉丝的追逐狂潮。

当然,“韩国跑男嘉年华”南京站也有诸多亮点,据主办方介绍,除了GARY姜熙健将上演新歌中国首秀外,池石镇也将继续演唱最新中文单曲《发卡》,另外,金钟国、李光

洙也会演唱中文经典歌曲回馈中国观众。从售票官网来看,目前480元和1680元的内场票已经被抢购一空。现代快报为读者准备了数十张“韩国跑男嘉年华”活动门票,即刻起便可前往现代快报文体中心微信公众号抢票。

形式新颖 “玩唱会”让粉丝嗨不停

与以往寡淡的粉丝见面会和观众常见的明星演唱会完全不同,这次韩国跑男团来宁将以“玩唱会”的形式进行演出。所谓“玩唱会”,包含了“为观众唱”和“陪观众玩”两大内容,除了劲歌热舞之外,还有趣味互动游戏,粉丝在现场除了能听到来自中韩两国的众多经典歌曲之外,还能真正与偶像零距离接触。经典的撕名牌大战、紧张的背篓接球比

赛、爆笑的排队猜词等,中间穿插了韩国跑男团成员的恶搞表演,让观众爆笑不停。“玩唱会”真正做到了娱乐观众,爆笑不停。

此前,“韩国跑男嘉年华”已经在上海、重庆、北京和深圳四个地方进行了“玩唱会”演出,长达三个多小时的玩唱会,内容丰富,时长更是创下国内同类型演出的纪录。并且,每一站巡演的主题与节目内容也会各有不同。南京站是韩国跑男团在国内的第五次集体亮相,不知道能给观众们带来怎样的惊喜。

抢票方式

搜索微信号MEWT520,关注现代快报文体中心公众号“ME动”您就有机会赢取“韩国跑男嘉年华”门票一张。

大学生音乐节 青春音乐盛典引爆高淳

前天,2015中国大学生音乐节青春音乐盛典在高淳体育中心唱响,水木年华、李荣浩、吉克隽逸、霍尊、贝贝和杭盖乐队等现场开唱。本次活动由中国音像与数字出版协会、新华网、国家音乐产业基地、北大青岛音乐集团主办。 现代快报见习记者 王卫



音乐节活动现场

大咖来袭!

水木年华:有人喜欢小鲜肉也会有人喜欢我们

本次音乐盛典上,唱作俱佳的音乐小王子李荣浩、电力女王吉克隽逸、校园民谣领军人物水木年华、世界音乐歌者杭盖乐队、音乐才子霍尊和中国好声音人气歌手贝贝齐聚高淳,他们分别荣获了最佳男歌手、最佳女歌手、最

佳流行组合、最佳摇滚乐队、最具潜力男歌手和最具潜力女歌手。

当被问到年轻人所喜欢的TF-boys时,水木年华之一的卢庚戌笑着说道:“大家各取所需,有人喜欢小鲜肉,也一定会有人喜欢我们这样的。观众喜欢的是好听的音乐。”

青春绽放!

十强新人全国巡演之后荣归慢城

从四月初全国高校的校园海选,到七月中旬全国三十强选手入营慢城高淳青春音乐公社,再到高晓松、老狼、水木年华、谢安琪、包小柏、伍洲彤等知名歌手、音乐人的倾情助阵,一路走来,可谓受到了外界不少关注。

音乐成就梦想,7月的慢城青春音乐公社承载了十强选手关于高淳的一段美妙回忆,这些选手

来自全国103所大学,历经320余场征战,720小时专业导师培训。在充满互动体验的青春音乐公社锻炼和收获!

全国巡演之后,作为音乐盛典青春四溢的乐坛小鲜肉再回故地高淳!这些熟悉鲜活的面孔,以特有的朝气,为乐坛注入了一股新鲜血液,以真挚的演唱给现场乐迷带来了一场华丽的视觉和听觉盛宴!

38岁传奇球星劳尔宣布退役,职业生涯共获得23座冠军奖杯

再见,指环王!

北京时间昨晨,38岁的传奇球星劳尔踢完了职业生涯的最后一场比赛,他所效力的纽约宇宙3:2力克渥太华复仇者,夺得北美职业联盟的冠军。

比赛结束后,劳尔被队友抛向天空,这位前皇马传奇用个人职业生涯的第23项桂冠,为自己21年的职业生涯画上了一个完美的句号。

现代快报记者 程玲林

伯纳乌王子本该属于马竞

早在10月15日,纽约宇宙就宣布劳尔将在本赛季北美足球联赛结束时退役。昨晨,这一刻终于到来,劳尔用一次助攻帮助纽约宇宙夺得北美职业联盟的冠军。

劳尔在皇马成名,进球后亲吻戒指是伯纳乌王子的招牌动作。有趣的是,1977年出生的劳尔本应该属于皇马的死敌马竞。劳尔的家境一般,父亲是电工,母亲是家庭妇女,全家人都是马竞的球迷。劳尔也是从马竞青训出道,12岁就来到床单军团青训营。然而劳尔15岁那年,时任马竞主席的希尔·马丁为节省开支,解散马竞青年梯队,劳尔被迫离开马竞,投入同城死敌皇马的怀抱。谁也没想到,劳尔在皇马成为传奇英雄,出战741场比赛,劳尔打入323球,共为银河战舰夺得6个西甲冠军、4个西班牙超级杯冠军和3个欧冠联赛冠军。除了球技,劳尔的为人也值得称道。少

年时代,劳尔刚来皇马青训,性格张扬的古蒂一开始并不喜欢他,但沉默的劳尔用真诚、勤奋,赢得每一个小伙伴的认可。劳尔从家里到皇马训练基地,每天都要乘坐近郊火车,但他却从未迟到过。而他在皇马少年队进球不断,逐渐让自己在队中找到了位置。即使到了成年队,银河战舰星光四射,劳尔仍然能与众多球星和睦相处,这也让他缔造了一个传奇。

据悉,在退役之后,劳尔很有可能将回到皇马任职。

未能捧起大力神杯成遗憾

如果有人问,在21年的职业足球生涯里,劳尔最大的遗憾是什么?恐怕就是他未能捧起大力神杯。虽然在皇马成为传奇,但在西班牙国家队,劳尔并没有获得更多荣誉,即使他为国家队效力10年,出场102次,打入44球。

1998年世界杯,西班牙对阵尼日利

亚,劳尔接到耶罗的长传凌空垫射破门,那是劳尔世界杯首个进球,也是法兰西之夏最精彩的进球之一,可惜西班牙2:3告负。2000年欧洲杯1/4决赛,西班牙大战法国,劳尔在第90分钟罚丢点球,西班牙遗憾告负。劳尔踢飞点球,踢飞西班牙冠军梦,23岁的皇马金童当场痛哭,此后7年,劳尔再也没有走上点球点。

应该说,无论精美绝伦的进球,还是罚丢点球的阴影,拥有劳尔的西班牙国家队始终迈不过那道坎。2002年世界杯劳尔状态不错,但黑哨吹掉了斗牛士军团前进的步伐。两年后的欧洲杯,西班牙更是在小组赛就打道回府。直到2006年世界杯,劳尔坐上了替补席,在3:1战胜突尼斯的比赛中,劳尔替补出场破门,但谁也没想到,那就是劳尔国家队最后一个进球。之后阿拉贡内斯彻底弃用劳尔,西班牙在2008年和2010年分别拿到了欧洲杯和世界杯的冠军,然而在夺冠名单中却没有劳尔的名字……



进球后亲吻戒指是劳尔的招牌动作

网友热议

- @小小笨青蛙:悲情如你!再见,永远的指环王!
- @曾经的你:劳尔都退役了,青春真的不再了……
- @半个月亮:在最美好的年华遇上了倒在地上迟迟爬不起来的斗牛士。当斗牛士寒剑出鞘时,他却老了。
- @若不是因为你:时势造英雄,劳尔是生不逢时,他赶上了法国崛起和巴西强盛,而西甲沉寂巴萨低迷的时代。